
   

 



 

Да 
71% 

Да, 
совершаю 
покупки в 

буфете 
10% 

Нет 
21% 

Посещаешь ли ты школьную 
столовую? 



 

Да 
52% Нет 

24% 

Не хватает 
сладких 
блюд и 
свежих 

салатов … 

Считаеш ли ты разнообразным 
меню в школьной столовой? 



 

Каши 
16% 

Вторые 
блюда 

56% 

Супы 
37% 

Кондитер
ские 

изделия 
3% 

Какие блюда в школьной столовой 
тебе нравятся? 



 

Каши 
62% 

Блюда из 
творога 

35% 
Супы 

3% 
Фрукты 

4% 

Вторые 
блюда 

2% 

Печень, 
рыбные 
блюда 

29% 

Какие блюда в школьной столовой 
тебе не нравятся? 


